
Θέμα 2ο 

2.1 

Να συμπληρωθούν τα κενά στην παρακάτω πρόταση: 

Σε καλώδια παλαιάς κατασκευής συναντάμε ως χρώμα μιας φάσης το …(1)…, του 

ουδετέρου το …(2)… και της γείωσης το …(3)…. 
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2.2 

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστές (Σ) ή Λανθασμένες (Λ): 

 α) Ο συνδυασμός δύο χρωμάτων επιτρέπεται μόνο για το πράσινο/κίτρινο της 

γείωσης. 

 β) Οι αγωγοί δεν επιτρέπεται να φέρουν μόνο πράσινο ή μόνο κίτρινο χρώμα, για να 

ξεχωρίζουν από τη γείωση. 

 γ) Το είδος του καλωδίου που θα επιλέξουμε τελικά εξαρτάται από την χρήση για 

την οποία προορίζεται. 
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